

## ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Гончаровой Т.А. на тему: «Состояние и коррекция энергометаболических нарушений при остром бронхите и внебольничной пневмонии у детей раннего возраста с перинатальным поражением ЦНС», представленной на соискание учёной степени доктора медицинских наук по специальности 14.01.08 – педиатрия

Проблема изучения энергометаболического статуса при ОБ и при ВП у детей раннего возраста с сопутствующим ПП ЦНС в мировой педиатрической практике, в странах постсоветского пространства являются одной из наиболее актуальных. Причем подобные исследования не затрагивают изучение энергометаболических нарушений при пневмонии у детей раннего возраста с проявлениями ПП ЦНС. При этом, энергометаболический статус в этих исследованиях рассматривается вне связи с изучением степени выраженности эндогенной интоксикации, свойственной пневмонии и без учёта частоты и характера неврологических клинических синдромов перинатального поражения ЦНС без оценки нарушенных показателей содержания NSE, как маркера повреждения мозговой ткани.

Всё это позволяет констатировать актуальность темы исследования, очевидную научную новизну и практическую значимость полученных результатов для решения важной проблемы современной медицины. Представленный автореферат свидетельствует о том, что выполнено значительное по объёму клиническое исследование и получены научно-практические результаты, способствующие существенному продвижению проблем педиатрии.

Целью работы было – повышение эффективности диагностики и лечения внебольничной пневмонии у детей раннего возраста с

перинатальным поражением ЦНС и острого бронхита у детей на основании изучения особенностей энергометаболических нарушений и их коррекции с использованием препаратов энерготропного действия. Задачи сформулированы четко, полностью соответствуют цели исследования. Использованный методологический аппарат исследования включает современные методики, позволяет получить результаты, отвечающие задачам и цели исследования, обеспечивают достоверность и обоснованность выводов.

Выводы аргументированные, четко сформулированные, логически вытекают из материалов, приведенных в диссертации, соответствуют поставленным задачам, содержат достаточный уровень новизны и имеют важное научно-практическое значение.

Содержание и основные результаты работы неоднократно докладывались на научных и научно-практических форумах.

Автореферат диссертации написан доступным научным языком, имеет четкую структуру, в нем последовательно описаны этапы проведения исследования, выводы и предложения логически вытекают из поставленных задач. При рассмотрении автореферата диссертации существенных и принципиальных замечаний по полученным результатам и изложенному автором материалу отмечено не было.

Таким образом, по актуальности, научной новизне, объёму выполненных исследований, практической значимости полученных результатов диссертационная работа Гончаровой Т.А. на тему: «Состояние и коррекция энергометаболических нарушений при остром бронхите и внебольничной пневмонии у детей раннего возраста с перинатальным поражением ЦНС» является завершённой научной работой, полностью соответствует требованиям ВАК, предъявляемым к докторским

диссертациям по специальности 14.01.08 – педиатрия, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени доктора медицинских наук.



(подпись)

д.м.н.

(14.00.42- клиническая фармакология/ 14.00.18 – Психиатрия)

Профессор

Жиляев Андрей Геннадьевич

107031, г. Москва, ул. Петровка, д. 25, стр. 2

8 (495) 694-27-08

niior@fnkcr.ru

ФНКЦ РР НИИ общей реаниматологии им. В. А. Неговского

Профессор

Кафедра психологии и реабилитационных технологий

*Подлинность подписи  
Жиляева Андрея Геннадьевича  
подтверждена  
Специальным подразделом  
Мурманска СВ*



СОГЛАСИЕ

НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Я, Минаев Андрей Геннадьевич (ФИО)

паспорт 4575093706 выдан Дир. УПММ России по г. Москве в населении Московской (серия, номер) (кто и кем выдан) 21.04.2015

адрес регистрации: Москва, районная Московская гор. Московской ул. Рязанская д.19, к.15

даю свое согласие на обработку в Федеральное государственное учреждение "Информационный центр ИИИ РАН" моих персональных данных, относящихся исключительно к перечисленным ниже категориям персональных данных: фамилия, имя, отчество; пол; дата рождения; тип документа, удостоверяющего личность; данные документа, удостоверяющего личность; гражданство.

Я даю согласие на использование персональных данных исключительно в целях

\_\_\_\_\_ а также на хранение данных об этих результатах на электронных носителях.

Настоящее согласие предоставляется мной на осуществление действий в отношении моих персональных данных, которые необходимы для достижения указанных выше целей, включая (без ограничения) сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, передачу третьим лицам для осуществления действий по обмену информацией, обезличивание, блокирование персональных данных, а также осуществление любых иных действий, предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации.

Я проинформирован, что Федеральное государственное учреждение "Информационный центр ИИИ РАН" гарантирует обработку моих персональных данных в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации как неавтоматизированным, так и автоматизированным способами.

Данное согласие действует до достижения целей обработки персональных данных или в течение срока хранения информации.

Данное согласие может быть отозвано в любой момент по моему письменному заявлению.

Я подтверждаю, что, давая такое согласие, я действую по собственной воле и в своих интересах.

"05" декабря 2015 г.

[Подпись]  
Подпись

Минаев А.Г.  
Расшифровка подписи